

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 15/2007 de 30 de Janeiro de 2007

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 5354 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 50, de 12 de Dezembro de 2006, p. 5354, onde se lê:

“Escola Secundária das Laranjeiras

3.º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário”

deverá ler-se:

“Escola Secundária Manuel de Arriaga

3.º Ciclo do Ensino Básico e Ensino Secundário”.

15 de Janeiro de 2007. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espinola Moniz*.